

2.11

SUNDAY

出埃及記

40:1-38

那時候，雲彩籠罩聖幕，上主的榮耀充滿了聖幕。摩西不能進入聖幕；因為雲彩停在聖幕上，上主的榮耀充滿幕內。每逢雲彩從聖幕升上去，以色列人就拔營上路。雲彩一停住，他們就安營不動。在他們全部的旅程中，白天，他們看見上主的雲彩在聖幕上，夜間，看見雲中有火燃燒著。（出40:34-38）

上主同在

在曠野中，聖幕成為以色列人的信仰中心。白天，上主的雲彩在聖幕上；晚上，則有火在雲彩中。透過聖幕，上主引導著以色列人在曠野中繼續向前行。上主就像指南針一樣，讓以色列人能走對方向，前往迦南地。

在人生的曠野中，我們有時找不到方向，看不見未來。我們很需要上主的同在、安慰與帶領。聖幕提醒以色列人上主的同在，而我們可以在哪裡看見上主的同在呢？

記錄片《一首搖滾上月球》記錄了幾位罕見疾病家庭的生活，呈現出他們面對許多困境和挫折的壓力，也刻劃出病友之間互相扶助的情誼。被拍攝者、家有罹患罕見疾病尼曼匹克症孩子的巫錦輝，在教會作見證表示，雖然經歷過許多絕望的時刻，但也深刻體會信仰是重要的力量。但願教會成為我們分擔彼此的軟弱、分享彼此的生命的地方，相信在這樣的聚集中，上主就如雲彩般引領與同在。

困境中的信仰力量 尼曼匹克症家庭分享心路歷程



湖光基督教會舉辦的福音餐會中，邀請家有罹患罕見疾病尼曼匹克症孩子的巫錦輝分享心路歷程。他強調一生中兩項重要的決定，一是持守基督信仰，二是接受專業心理諮商，這兩者讓他與妻子周麗玲共同面對困難、學會饒恕，並在信仰中找到力量。（全文內容請至TCNN閱讀）

引領各族各國的上主，求祢使我的國家社群，前行在祢的旨意中。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。